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Spoštovane dame in gospodje, spoštovani partnerji hobex, 
v nadaljevanju najdete navodila za aktivacijo PayPal pri hobex Online!

Stranke brez PayPal računa (https://www.paypal.com/at/business)

Če še nimate poslovnega računa, sledite zgornji povezavi, izberite »Registracija« in sledite 
navodilom. Model provizij pri PayPal je odvisen od mesečnega prometa. Provizije, stroške in vse 
dodatne informacije najdete na zgoraj navedeni spletni strani. 
 
Ko je vaša registracija uspešno zaključena, lahko uporabljate PayPal in prejemate plačila. Prosimo, 
da nam pošljete svoje konfiguracijske podatke, kot je opisano v naslednjem koraku (Stranke s PayPal 
računom).

POMEMBNO: pri PayPal se izplačila ne izvajajo samodejno.
Po prvi registraciji je potrebna verifikacija (legitimacija), da lahko uporabljate to funkcijo. Nato morate sredstva s svojega 
trgovskega računa prenesti ročno. Prosimo, sledite navodilom na spletni strani oziroma v e-pošti!

Stranke s PayPal računom
Za aktivacijo PayPal v vaši spletni trgovini potrebujemo naslednje podatke. 
API uporabniško ime, API geslo in Signature. Te informacije najdete na naslednji način:

V svojem PayPal poslovnem računu kliknite na svojo profilno sliko zgoraj desno, 
nato pojdite na »Nastavitve računa« in izberite »Dostop do računa«. 
 
Na vrhu boste našli možnost »Dostop do API« – tukaj kliknite »Uredi«. 
 
Na naslednji strani izberite možnost:  
nadaljuj z neuporabljenimi NVP/SOAP poverilnicami. 
 
Izberite eno od dveh možnosti in nato kliknite 
»Nadaljuj s poverilnicami*«. 
Nato izberite možnost »Partner« in vpišite »hobex«.  
Nato potrdite in pošljite.

Zatem boste našli potrebne podatke: API uporabniško  
ime, API geslo in Signature. Prosimo, da nam te podatke  
pošljete po e-pošti kot besedilo (ne kot posnetek zaslona),  
da se izognemo napakam pri prenosu.
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Potrditev aktivacije s 
strani hobex vam bomo 
z veseljem poslali v pisni 
obliki. Prosimo, da jo pos-
redujete svojemu spletne-
mu partnerju za spletno 
trgovino, da bodo plačilna 
sredstva vidna ob dostopu 
do plačilnega prehoda.

Paypal-Aktiviranje
pri hobex online

* Vsa opozorila PayPal glede domnevno zastarelih dostopnih podatkov lahko prezrete.

Z VESELJEM SMO  VAM NA RAZPOLAGO!
Imate vprašanja ali pripombe? 

Dosegljivi smo na +43 662 2255-0Ali preko e-pošte ecommerce@hobex.at


